RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

K445DM

Kawasaki Ninja 650 2017-

Montazni kit leva strana: Montazni kit prava strana:
ID Popis Cat.n | Ks ID Popis Cat.n | QTY
1 | Dural. drzak 537/B 1 1 | Dural. drzak 537/B 1
2 | Dural. adaptér 15mm 9 1 2 | Dural. adaptér 15mm 9 1
3 | Dural.véalecek 1226 1 3 | Dural.valecek 1225 1

d=50mm d=85mm
4 | Sroub M10x200 889 1 4 | Sroub M10x200 889 1
5 | Podlozka M6 1023 2 5 | Podlozka M6 1023 2
6 | Sroub M6x20 1024 2 6 | Sroub M6x20 1024 2
7 | Matice pojistna M10 810 1 7 | Matice pojistnd M10 810 1

Montaz- leva strana:
1. Demontujte orig. Sroub z rému.
2. Sroub ID.4 vsurite do dural. drzdku ID.1, adaptéru ID.2, krz valecek ID.3. Tuto
sestavu namontujte do rdmu motocyklu a matice M10 ID.7.
3. Slider umistéte na desti¢ku a namontujte ho pomoci $roubd s podlozkou ID.6 a ID.5.

Montaz- prava strana:
1. Demontujte orig. Sroub z rdmu.

2. Sroub ID.4 vsurite do dural. drzdku ID.1, adaptéru ID.2. Tuto sestavu namontujte do
ramu motocyklu a matice M10 ID.7.
3. Slider umistéte na desti¢ku a namontujte ho pomoci $roubd s podlozkou ID.6 a ID.5.

Béhem montaze doporucujeme pouzit stfedné pevné lepidlo na zavity.




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz




